
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Milchtechnologen / Molkereifachmann (m/w/d) in Amberg
(545)

 Standort: Amberg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Auftraggeber ist ein erfolgreicher Produktionsbetrieb aus der Lebensmittelbranche mit Sitz in Amberg. Das
Unternehmen steht seit Jahrzehnten für hohe Qualität, Nachhaltigkeit und eine starke regionale Verantwortung. Zur
Verstärkung des Teams suchen wir ab sofort einen engagierten Milchtechnologen / Molkereifachmann (m/w/d) in
Amberg 

Ihre Aufgaben:

Eigenverantwortliche Herstellung und Verarbeitung hochwertiger Käseprodukte    
Überwachung und Steuerung von Produktionsprozessen    
Durchführung von Qualitätskontrollen während der gesamten Produktionskette    
Bedienung und Kontrolle von Anlagen und Maschinen in der Käserei

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene Ausbildung als Milchtechnologe (m/w/d), Molkereifachmann (m/w/d), Fachkraft für
Lebensmitteltechnik oder vergleichbare Qualifikation    
Erste Berufserfahrung in der Lebensmittelindustrie ist wünschenswert    
Technisches Verständnis für Maschinen und Produktionsabläufe    
Interesse an der Verarbeitung von Lebensmitteln sowie an ernährungsrelevanten Themen   
Grundkenntnisse in MS Office (insbesondere Word und Excel)    
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Ihre Konditionen:

Vergütung nach dem Tarifvertrag der Milchwirtschaft in Bayern    
Tarifliches Urlaubs- und Weihnachtsgeld    
30 Tage Jahresurlaub    
Unbefristeter Arbeitsvertrag in einem wirtschaftlich stabilen Unternehmen    
Arbeitgeberfinanzierte Altersvorsorge sowie Unfall- und Berufsunfähigkeitsversicherung (auch für den privaten
Bereich)    
Attraktive Mitarbeiterrabatte in firmeneigenen Werksläden    
Familienfreundliche Arbeitszeiten und Gleitzeitmodelle    
Ein modernes Arbeitsumfeld mit wertschätzendem Betriebsklima

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?



Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: Milchwirtschaft
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